

# “10101010”为企业品牌添动力

中国绿线 CEO 廖杰远先生接受快报记者专访谈企业信息化创新

“一家企业善于借助先进甚至创造性的信息化手段来提高企业营销的效率并提升企业的品牌价值，是一个非常值得探讨的热点性话题。”

近日，“10101010”中国绿线 CEO 廖杰远先生在接受快报记者专访时表示，若每家企业在信息化过程中学会创造性地应用行业内一些创新的技术，这样不但可以帮你的企业更好地提升品牌的价值，甚至还会出现事半功倍的局面。

## 企业信息化需借助创新手段

**记者：**你是怎么理解企业的信息化创新？

**廖杰远：**所谓企业的信息化创新，就是企业要善于并敢于借助一些行业内领先的、创新性的信息化手段和应用方式，帮助企业提升效率，进而提升企业的品牌价值。

**记者：**你认为一家借助创新手段实现信息化的企业和一家对信息化创新毫无顾及的企业有怎样的区别？

**廖杰远：**一般来说，在充分竞争的市场上企业只能得到正常利润，如果想得到超额利润，那就必须创新。“创新就是用新的方法去更好地解决企业存在的问题。”譬如，每一个中小企业都存在这样一些问题：一是如何让客户更快更方便地找到，带来商机；二是怎样管理好老客户，更好地服务。优秀的企业就会借助创新的信息化手段去解决问题，获得更多的机会和利润。

水的落差能够用来发电，同样，认识的落差和时间的落

差亦是利润的来源。企业领导有必要及早、充分地认识到行业内最领先的信息化手段对企业营销创新和经济效益的影响。

**记者：**就当前信息化整体行业而言，您认为怎样的应用或手段才能算得上创新性的信息化？

**廖杰远：**正如蒸汽机的发明带来了工业化革命和引发了生产力的巨大提高一样，计算机的发明带来了信息化革命和引发了生产力的再次巨大提高。任何一种信息化的创新发明和应用都可以算得上创新性的信息化。就以中国绿线为例，将固话网、移动网和互联网三网通过全国统一的10101010合为一个互动信息化平台，用户通过三网拨打“10101010”就可直接转到相关企业，进而就可实现电话商谈和交流就是一种创新性的信息化方式。其创新的焦点就在于“10101010”这一串简单、易记数字将三网串起来，随时随时随地找到并接通。

## “10101010”的故事

**记者：**你刚才说到一串数字“10101010”，它代表了什么含义？

**廖杰远：**“10101010”是中国联通与中国绿线联合推出的国内领先的三网合一的互动营销网络。你只需要通过固定电话或手机拨打10101010或登录10101010网站就可呼叫企业品牌及服务，即可便捷地找到注册企业和接通电话。

**记者：**能不能再稍微具体些，“10101010”是如何为企业信息化带来创新价值的？

**廖杰远：**举个事例，比如你拨打10101010呼南京翻译，就可以找到相关翻译单位；拨打10101010呼南京家装，就可以找到南京相关家装企业。拨打10101010呼南京机票，你就可以直接预订到想要的机票。以此类推，任何一个中小企业都可以借助这一创新性的信息化平台为企业带来创新的价值。

**记者：**对我们而言，是不是意味着拥有了“10101010”，一切寻找将会变得十分轻松、简单？



中国绿线 CEO 廖杰远先生

## 全国136城市各地中小企业皆可受益

**记者：**目前“10101010”的应用情况如何？

**廖杰远：**应用情况非常好。在各个行业、不同城市的中小企业非常乐于借助“10101010”平台为企业创造性地实施信息化，进而为企业带来更多的潜在价值。

**记者：**“10101010”这一可为企业信息化带来创新价值的应用，要被推广到更多城市？

**廖杰远：**就像行业内出现了某种创新的先进软件，可为诸多企业带来明显的效率提升一样。“10101010”在为企业信息化过程中带来的创新价

值，值得更多地区的更多中小企业密切关注。

“10101010”在全国是唯一的，但这一创新性的三网合一的互动营销网络应用目前仅在上海、宁波、南京、苏州、无锡、常州、长沙等城市推广开来。就目前而言，许多著名品牌已纷纷上线：分众传媒、光明乳业、携程网、波司登、隆力奇、雅迪电动车、博洋家纺等上千家名牌均开通了10101010。而按照我们的规划，“10101010”将会走向全国的136个城市，届时，更多的中小企业将可享受到这一创造性互动信息化平台的服务。

### 相关新闻

## “10101010”关键词南京被抢注

记者获悉，自从今年11月三网合一的互动营销平台“10101010”登陆南京以来，一些行业关键词已经纷纷被抢注。

据中国绿线南京合作伙伴恒网总经理王振华透露，目前许多行业关键词已经被纷纷抢注，如：10101010—网站建设；10101010—美孚润滑油；10101010—南京24小时航空售票；10101010—南京旅游；10101010—南京律师；10101010—南京印刷；10101010—南京摄影；

10101010—南京翻译；10101010—南京旅行社；10101010—南京会议等等。

记者了解到，自从“136城市品牌上线工程”启动以来，许多中小企业已经纷纷嗅到“10101010”所带来的机遇。

注册了“10101010—南京律师”的江苏南京景翔律师事务所的律师贾波高兴地向记者表示：自从自己的事务所启用了10101010这创新的信息化应用后，明显地感觉到业务量上升了很多，因为客户很容易记住10101010这个号码和“南京律师”这个名字。

另一家南京台城旅行社有限公司，其总经理杜文也对记者表示，他十分看好10101010为自身带来的商机，于是抢注下了10101010—南京旅行社，一方面为了可以让游客通过10101010十分方便地找到旅行社，另外对于旅行社本身来说，也更方便管理客户资料。

(特别提醒：对于想注册成为中国绿线的企业用户可拨打10101010呼“恒网”)

快报记者 徐勇

### ■业界快讯

## “软件创新保护论坛”在宁召开

快报讯(记者 徐勇)昨天，由江苏软件园与微软中国公司共同主办的“软件创新保护论坛”在南京举行。南京市副市长许慧玲、微软公司全球副总裁JOE Peterson、以及国内近200家软件企业的管理层参加了本次论坛。

与会各方讨论了保护软件企业创新的策略与措施，共同致力于促进中国软件产业健康发展。在会上，微软公司和与会者分享了公司最新的软件许可及保护服务解决方案，并介绍了SLP服务对于保护中国软件企业发

展、建立健康的产业生态系统的价值。

国内众多独立软件开发企业对微软SLP服务解决方案也表现出了浓厚兴趣。在此次论坛上，重庆金算盘软件有限公司展示了将微软SLP服务应用于公司业务流程的演示产品。公司副总裁魏然说：“通过体验微软SLP服务产品的应用，我们认为，这个解决方案能够帮助我们管理和保护从创意到获益在内的整个软件生命周期，确保企业获得软件开发投资回报，为我们的进一步发展提供有力的支持。”

## 打造玩家最喜爱邮箱 雅虎推“游戏嘉年华”

磨兽世界、劲舞团、春秋Q传、联众世界……这些游戏玩家们耳熟能详的巨作与精品，日前被汇集到了一个平台上——中国雅虎无限量邮箱推出的“游戏嘉年华”活动中。

正如在实现生活中的嘉年华游乐园一样，雅虎邮箱的游戏嘉年华为广大玩家营造了一个琳琅满目、惊喜重重的“欢乐超市”。用户只要拥有或是注册一个雅虎无限量邮箱ID，就具备了同时可以畅玩七款游戏的资格。据介绍，这七款游戏包括了魔兽、劲乐团、劲舞团、超级舞者、水浒Q传、春秋Q传、联众世界这些目前网游界当红的精品，其类型也涵盖休闲游戏、Q版网游，能最大程度满足不同年龄、不同口味玩家的需求。

为了能让玩家充分体验嘉年华的狂欢气氛，雅虎邮箱与游戏合作伙伴们都纷纷

献上了厚礼。目前风头强劲的魔兽为每一位注册者送出了新手卡；久游、联众与金山也分别送出了游戏币、形象秀礼包以及游戏点卡等价值各异的礼物。比起游戏厂商的抽奖大礼全是玩家们的梦幻硬件装备，包括三星22英寸豪华显示器、NVIDIA顶级显卡等。

“雅虎邮箱就是要更贴近玩家的需求，为大家提供便捷、畅快、丰富多彩的一站式游戏大超市。”中国雅虎副总裁、个人通讯事业部总经理沈建明表示，以年轻人群为主体的游戏玩家正成为邮箱市场的重要用户群体，他们对邮箱的需求除了安全稳定、品质可靠外，还希望邮箱与游戏有更多个性化增值化的融合。而雅虎与众多游戏精品联手打造玩家最爱邮箱平台会是一个长期的规划。

快报记者 徐勇

## 金山毒霸2008亮剑 打造“三维互联网防御体系”

近日，国内知名的信息网络安全厂商北京金山软件公司正式发布了万众瞩目的金山毒霸2008新品。据介

绍，金山毒霸2008在分析传统反病毒思路的缺陷以及互联网环境下的木马病毒的特点后，对传统的反病毒思路进行了具有里程碑意义的颠覆，推出了“病毒库+主动防御+互联网可信认证技术”为一体的“三维互联网防御体系”。

金山软件副总裁葛珂表示，“互联网的迅猛发展催生了木马时代的提前来临，传统反病毒思路的革新迫在眉睫。金山毒霸2008在传统反病毒的基础上，进行了创新性颠覆，推出了全新的三维互联网防御体系，开

创了一条互联网时代的反病毒实践之路。”

据悉，金山毒霸2008除了“三维互联网防御体系”之外，还集成“一对一面安全诊断”、“顽固病毒抢杀”等亮点技术。此外，“网页防挂马”、“主动实时升级”、“主动漏洞修复”、“黑客防火墙”等功能也在金山毒霸2008中得到了增强。

业内人士指出，近几年来，整个反病毒行业一直在不断寻求新的反病毒思路，来迎合互联网飞速发展所带来的木马病毒泛滥的局面。三维互联网防御体系的推出应该说是在很长一段时间以来，反病毒领域为数不多的技术创新之一。

快报记者 徐勇

## IT高手云集 至尊玩家汇聚 英特尔在宁成立高端俱乐部

近日，英特尔公司在江苏南京宣布成立了首个英特尔高端俱乐部。据介绍，该俱乐部将整合英特尔当地的资源，联合当地核心ODM、OEM以及网吧等合作伙伴，旨为江苏地区的电脑高端玩家们提供一个分享最新技术和相互经验的平台。

长期以来，电脑硬件发烧友们就一直热衷于不断对自己的电脑硬件升级，喜欢

玩CPU超频，痴迷于各种3D网络游戏；他们总是给自己电脑配置市场上最顶级的硬件，追求的是澎湃极速、交互超感的电脑操控乐趣和至尊享受。而这个群体随着多媒体应用和网络游戏的快速发展也在逐渐壮大，但是并没有一个好的平台和渠道，让他们获取最新信息，分享相互之间的心得与乐趣。

快报记者 徐勇

www.duba.net

**金山毒霸2008**

**震撼上市！**

**创新三维互联网防御体系**

**杀毒更快！更准！更彻底！**

金山毒霸2008：病毒库查杀+主动防御+互联网可信认证技术